



КОРПОРАТИВНА СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Товари та види діяльності у списку виключень: публічне оприлюднення

Група BNP Paribas, будучи підписантом Глобального договору Організації Об'єднаних Націй, зобов'язується забезпечити свою непричетність до зловживань основними правами (зокрема, правом на здоров'я) і підтримувати більш розсудливий підхід до вирішення екологічних проблем.

Задля виконання цих зобов'язань та в рамках своєї політики корпоративної соціальної відповідальності, Група BNP Paribas вирішила не брати участь у фінансуванні, інвестиціях чи транзакціях з найбільшим ризиком впливу на здоров'я та безпеку населення, а також на існування видів, що знаходяться під охороною, та навколишнє середовище загалом.

Для виконання цього рішення Група BNP Paribas підготувала перелік товарів, які виключаються з усіх операцій Групи.

Затверджений Генеральним керівництвом Групи, перелік було створено на основі договорів, законів, нормативних актів та указів, визнаних на міжнародному рівні для регулювання виробництва та торгівлі відповідними товарами.

BNP Paribas свідомо не бере участі у будь-якому фінансуванні, інвестиціях або операціях, пов'язаних із продуктами, які підлягають національним або міжнародним заборонам.

Крім того, BNP Paribas вирішив застосувати найсуворіші існуючі законодавчі рамки до всього свого фінансування, інвестицій та транзакцій, пов'язаних із переліченими нижче товарами та діяльністю, навіть якщо місцеве законодавство є менш обмежуючим.

Ця політика поширюється на всі організації Групи BNP Paribas, включаючи дочірні компанії та спільні підприємства, що знаходяться під прямим контролем Групи.

BNP Paribas не буде залучатись до фінансування, інвестицій та транзакцій, що включають:

- Виробництво, торгівлю або використання суперечливої зброї в рамках політики Групи в оборонному секторі;
- Виробництво, торгівля або використання дрейфових сіток довжиною понад 2,5 км.;
- Виробництво, торгівля або використання азбестових волокон.;
- Виробництво, торгівля або використання продуктів, що містять ПХБ (поліхлоровані біфеніли)¹;



- Торгівля будь-якими видами рослин або тварин або продуктами, що регулюється Конвенцією про міжнародну торгівлю видами дикої фауни або флори, які перебувають під загрозою зникнення (CITES), що не має дозволу CITES;
- Діяльність, що здебільш пов'язана із виробництвом тютюну.

Внутрішня процедура, затверджена керівником Департаменту KCB BNP Paribas, визначає оперативне виконання та умови внутрішнього контролю для цього зобов'язання.

Кінець публічного оприлюднення

¹Широко відомий у Франції як «пірален».

